

РАБОТА КАК СМЫСЛ ЖИЗНИ

Дороги и мосты – несомненное благо для людей, но, будучи плохо запроектированными, они могут обернуться бедой. Для России это особенно актуально – объекты транспортного строительства изначально должны быть грамотно проработаны в инженерном отношении. Именно эти непростые задачи эффективно выполняет ЗАО «Институт «Стройпроект» – лидер дорожной отрасли России в сфере комплексного проектирования и строительного контроля. Безусловно успех компании и ее процветание зависят от специалистов, настоящих профессионалов своего дела. Один из них – Александр Юрьевич Смирнов, первый заместитель генерального директора ЗАО «Институт «Стройпроект», который 16 ноября отметил свой 55-летний юбилей.



- реконструкция федеральной автомобильной дороги М-5 «Урал»;
- строительство мостового перехода на о.Русский через пролив Босфор Восточный во Владивостоке;
- строительство обхода Одиново,

Карьера Александра Юрьевича началась в Мостоотряде-71 (Коми АССР) после окончания Ленинградского института инженеров железнодорожного транспорта, где он прошел путь от мастера до главного инженера. С его участием был построен ряд значимых искусственных сооружений в Республике Коми. Во время службы в железнодорожных войсках участвовал в строительстве мостов на Байкало-Амурской магистрали.

В 1997–1998 годах он работал в Дорожном Комитете Ленинградской области главным специалистом группы реализации проекта Мирового Банка «Лен-мостинвест», где организовывал работу по подготовке проектной и тендерной документации и отвечал за качество работ. Полученные знания и опыт по подготовке проектной и тендерной документации, надзору за качеством строительства возможно и определили профиль его дальнейшей деятельности.

С 1998 года Александр Юрьевич работает в ЗАО «Институт «Стройпроект», куда пришел на должность заместителя директора по надзору. В этот период институт начал работать по пяти контрактам в рамках программы реконструкции автомобильных дорог и ремонта мостов России. Контракты включали в себя проектирование,

а также надзор за строительством. На долю А.Ю. Смирнова выпало создание практически с нуля службы надзора компании и впоследствии руководство ее деятельностью при реализации таких крупных проектов, как:



На строительстве Комплекса защитных сооружений Санкт-Петербурга от наводнений

- строительство Западного скоростного диаметра в Санкт-Петербурге;
- строительство искусственных сооружений на кольцевой автотодороге в Санкт-Петербурге;
- завершение строительства комплекса защитных сооружений г. Санкт-Петербурга от наводнений;

– строительство обхода Вышнего Волочка и многие другие! При его непосредственном участии институт участвует в международных проектах совместно с ведущими европейскими инженеринговыми компаниями, что позволяет специалистам тщательно ознакомиться с передовым опытом организации работ, в том

числе по правилам МБРР, ЕБРР, ФИДИК, и впоследствии успешно переложить наработанную на собственную практику уже в российских условиях.

С 2002 года А.Ю. Смирнов является первым заместителем генерального директора и, помимо руководства службой надзора, курирует систему менеджмента качества института. В 2013 году по его инициативе в Институте создан научно-инновационный центр, который в настоящее время выполняет ряд важных научно-исследовательских работ по заказу Росавтодора.

да остается специалистом высокого класса, уважаемым, внимательным к людям, активным и востребованным человеком. Его умение принимать грамотные управленческие и технические решения высоко ценят и коллеги, и партнеры, и заказчики.

Стоит отметить, что он уже много лет является бессменным капитаном команды Стройпроект-та во всех отраслевых волейбольных турнирах.

Трудовые заслуги А.Ю. Смирнова отмечены медалью «За строительство БАМ», нагрудными знаками «Почетный транспортный строитель СССР», «Почетный до-



Строительство моста на остров Русский через пролив Босфор Восточный во Владивостоке

Уже более 30 лет жизнь Александра Юрьевича связана с транспортным строительством, и какие бы должности он не занимал, это никак не сказывается на его человеческих качествах. Он всег-

роженник России», «Почетный строитель России», «Почетный работник транспорта России», почетной грамотой Министерства строительства РФ. Удостоен звания «Заслуженный строитель РФ».

Уважаемый Александр Юрьевич!

Коллектив ЗАО «Институт «Стройпроект» поздравляет Вас с 55-летием со дня рождения! Ваш юбилей – прекрасный повод сказать «спасибо» за добросовестное отношение к работе, высокий профессионализм и неиссякаемое чувство юмора.

Желаем Вам крепкого здоровья, удачи и исполнения всех планов! Пусть опорой для Вас будут верные и ценящие Вас друзья и коллеги!

**Генеральный директор
ЗАО «Институт «Стройпроект»
А.А. Журбин**